

РАБОЧИИ КЛИЧ

№ 125 (805)

19-го июня 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РАЙ-а
и РАЙПРОФСОВЕТА
РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Изавповской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

К областной конференции по техпромфинплану

За правильный и четкий техпромфинплан должны драться все предприятия района

Усилить подготовку к конференциям по техпромфинплану!

Вчера в Иваново открылась конференция по техпромфинплану по хлопчатобумажной промышленности. 23 июня такая же конференция по металлообрабатывающей промышленности состоится в Ярославле.

Эти конференции имеют огромное хозяйственное значение. Эти конференции будут доподлинными массовыми рабочими лабораториями передачи опыта по составлению техпромфинплана-плана, под который подведена точная техническая база с четким и конкретным учетом потребной рабочей силы, материалов, оборудования, сроков осуществления равно анализаторских продолжений и т.д.

Техпромфинплан — лучшая форма социалистического планирования. Основные же наши недостатки в промышленности это недостаточная организация труда, внутризаводского планирования и руководства. Вот почему январский пленум ЦК и ЦКК ВКП(б) в своих решениях особенно заострил внимание на освоении техники новых предприятий. А освоить новую технику, это значит освоить все технологические процессы, это значит правильно организовать труд, это значит выпускать на данном предприятии высокого качества продукцию, соответствующую достигнутому уровню техники. Это значит уплотнять данное предприятие соответствующими кадрами квалифицированной рабочей силы, инженерно-технического персонала, это значит уплотнять предприятие квалифицированной рабочей силой! (Мухомов).

Ясно, что все эти задачи могут быть разрешены только тогда, когда предприятие будет иметь действительно боевую программу действий — техпромфинплан.

Как наши предприятия готовятся к конференциям по техпромфинплану?

Очень плохо. Не только рабочие массы, но даже инженерно-технический персонал, даже организационные отделы в целом не знают о созыве этих конференций.

Между тем с техпромфинпланом (даже там, где он есть) дело обстоит плохо. На Экскаваторном заводе большой брак, многие детали не имеют технических возмозможных норм, безобразно планирование в цехах. И эти факты, очевидно, мало беспокоят трех голынок завода, потому что на заводе нет никакой мобилизации ИТР и рабочих масс на скорейшую ликвидацию всех перечисленных недостатков.

Плохо готовятся к конференциям ИНЗ-2 и завод М.Кавгина. С таким отставанием надо кончить. Нужно сегодня же развернуть широкую массовую работу по подготовке к конференциям по металлообрабатывающим предприятиям. Задача всех партийных и профсоюзных организаций — обеспечить участие энтузиастов техпромфинплана на конференциях с таким расчетом, чтобы извлечь оттуда полезный опыт для своего предприятия.

Не может быть и речи о том, что предприятие, работающее без правильно составленного техпромфинплана может работать и выполнять план по количественным и качественным показателям. Ярким фактом к этому можно привести Экскаваторный завод. Завод не имеет достаточного количества технически обоснованных норм. Не имеет твердо установленного технологического процесса работы цехов, обработки той или иной детали, делает массовый брак и как следствие с данной ему программой не справляется.

Все это получается исключительно потому, что Экскаваторный завод не имеет правильно составленного техпромфинплана в разрезе работы каждого цеха в отдельности.

На проводимой 27 а реля технической конференции экскаваторщики вынесли решение о немедленном начале составления техпромфинплана и доведения его до каждого цеха, бригады, каждого отдела отдельного рабочего.

Однако, решение технической конференции до сих пор осталось не выполненным. Невыполненным лишь потому, что треуголь-

ник завода не уделял должного внимания этому важнейшему вопросу.

Как же обстоит дело на Экскаваторном заводе с подготовкой к конференциям по техпромфинплану.

Надо сказать, что плохо. Правда, парторганизация взялась за это дело, выдвигая товарищей и предлагая наметить практические мероприятия к составлению техпромфинплана, что на сегодня сделано и на этом деле встало.

Экскаваторщики допускают серьезнейшую ошибку. Она заключается в том, что рабочие, ударники, итронки до сих пор об этом важнейшем деле совершенно ничего не знают, благо даря того, что парторганизация на сегодня не развернула в цехах никакой массовой агитационно-разъяснительной работы.

Экскаваторщики обязаны это немедленно исправить. Нужно покончить с составленным планом кабинетным порядком и добиться того, чтобы в этом важнейшем деле, от которого зависит успешность производственно-хозяйственной деятельности завода, участвовал каждый рабочий.

Зубачев.

Завод им. Киркича

„ПОКА НИЧЕГО НЕТ“

С подготовкой к конференции по техпромфинплану на заводе им. Киркича чувствуется холодок. Председатель завкома т. Паршин откровенно признает:

—Ничего пока нет. Только вчера извещение получили...

И в самом деле извещение о конференции, выборе делегатов и о подготовительной работе завком получал 12 июня и 13 дал его в цеха. Значит, «вчера» равняется 5 дням. И за всю пят-

надцатидневку завкомовцы ничего путного со своей стороны не сделали, всю работу по этому делу свалили на одного Безобразова-массовый сектор.

Последний выделит людей для подбора и выявления лучших материалов системы техпромфинплана на заводе им. Киркича для передачи их на конференцию.

Делегатами на конференцию выделены 10 человек.

Гинь.

К слету значкистов умножим ряды физкультурников

27 июня в городе состоится районный слет значкистов — передового отряда физкультурников, готовых к труду и обороне.

Проходившая сейчас заводская спартакиада завода им. Киркича убедительно показывает бурный рост симпатии к физкультуре со стороны рабочей молодежи.

Бодрые, жизнерадостные, загорелые люди, которым чужды ханды, болезни — вот неопровержимый факт силы и мощи, которые вкладывают в человеческий организм — физкультура.

К слету значкистов в рядах актива физкультурников насчитывается 1700 чел., славных нормы на 1-й комплекс ГТО 174 чел. и получивших значки ГТО 106 чел. (надо признать, что по нашим возмозможностям, это очень низкие цифры).

Это значит, что наша первая и основная задача, задача физкультурных коллективов с честью и в самое кратчайшее время, темпами, присущими темперменту физкультурника, выполнять конкретные задания по сдаче норм, привлечь в ряды физкультурни-

ков большее количество рабочих, развить физкультурное движение мощным потоком по всему району.

Каждый ударник — физкультурник, и каждый физкультурник — ударник, — этот боевой лозунг

Из плана проведения райслета значкистов ГТО 27 июня

1. Рабочие предприятий города: ИНЗ-2, Экскаваторный, ф-ка Абельман, М-Кангина собираются у своих предприятий. Неорганизованное население — у здания РАЙ-а к 11 час. утра. Ответственные за сбор пред. завкомов. Остальные мелкие предприятия и учреждения собираются под руководством своих руководителей учреждений.
2. Все организации под руководством ответственных лиц идут со своими оркестрами, с лозунгами, плакатами на площадь 1 мая.

Порядок шествия колонны:

- 1-я колонна рабочих ИНЗ-2 идет по ул. Красноармейской, 2-я Экскаваторного з-да и М. Кангина через проходной мост, по ул. Абельман, 3-я Абельман от клуба Ногина по ул. Абельман до площади 1 мая и неорганизованное население по ул. Абельман до площади 1 мая.
- Все предприятия приходят на площадь к 12 час. дня.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА РАЙКА ОТ 18 ИЮНЯ 1933 ГОДА

Утвердить делегатами на областной слет передовых колхозов председателей следующих колхозов, первыми закончившими сев и выполнявшими план, а также закончившие взмет паров, развернувшие борьбу по уходу за культурами и подготовку к уборке урожая:

- 1) Анисимов П.И. председатель Петровского колхоза (Варный путь).
- 2) Леонов председатель Бельковского колхоза (Искра).
- 3) Макаров председатель Бригадовского колхоза (Параловик).
- 4) Кузнецов В. председатель Волковоинского колхоза (Заветы Ленина).
- 5) Шляхтин председатель М.Максимовского колхоза (Безбожник).
- 6) Федин председатель Горычевского колхоза (Заря).
- 7) Назаров председатель Малышевского колхоза (Перековик).
- 8) Виноградов председатель Барановского колхоза (Вперед).
- 9) Тюрин председатель Калынского колхоза (им. МОПРа).
- 10) Колобов Вм. председатель Барчаковского колхоза (Красный пахарь).
- 11) Шилев председатель Юриковского колхоза (Новый мир).
- 12) Руководителем делегации выделить зав. райЗО т. Беспалова.
- 3) Обязать сельсоветы развернуть массово-разъяснительную работу среди колхозников и трудящихся единоличников за лучший рапорт к областному слету, на быстрейшее окончание взмета паров, проведения прополки севокошения и подготовительной работы к проведению уборочной кампании.

Зам. предРАЙ-а — Беспалов.
Секретарь — Любимов.

Ликвидировать прорыв по обору паша

НЕТ МЕСТА

пьяницам, оппортунистам и бюрократам в системе потребкооперации

По заключенному содоговору с Владимиром мы должны были сбор паша закончить не позднее 23 июня. Подводя итоги выполнения договора приходится констатировать, что с этой задачей система райпотребсоюза далеко не справилась. На 16 июня 15 проц. осталось еще недоделано паша в фонд финплана.

По сему отставание идет на счет сель.П.О.Великовского, Камешковского, Крапивинского, Набережовского, Тынковского, Клягоретского, Малышевского и В.Эсинского.

Из бесед с рядом руководителей сель.П.О. выяснилось, что сбор паша идет самотеком, актив паша на это не мобилизован и сами председатели явно саботируют в работе. Например, председатель Ив-Эсинского сель.П.О. Скошников прямо заявил:

—Все равно работать не буду, лучше освободите меня!

Председатель Великовского сель.П.О. Карышкин больше занимается пьянкой, чем мобилизацией средств.

—Все не без греха, курдича и та пьет, а нам и по штату полужо!

Председатель Малышевского сель.П.О. Большаков дальше своего кабинета не видит, к тому же также заявляет:

—Никто мне не указ, я начальство, что хочу то и буду делать, а если это вам не нравится, спи-

чайте с работы, я буду очень доволен!

Подобным махровым оппортунизмом заражены и др. председатели сель.П.О. Но в этом вопросе председатель ГОРПО Савельев берет рекорд. Его ничуть не тревожит, что по паша ГОРПО тащит назад весь город.

—Что я один сделаю, если никто не хочет помогать. Все возмозможности, какие только завесили от меня использованы на все 100 проц. Идите, поработайте, тогда узнаете...

Так заявляет каждому Савельев. Но это явное прикрывательство бездельности. Разве можно ждать успеха не зная где, как и что делается, когда из 42 чел. коопактива на сбор паша мобилизовано только 8 (!)

—Никто не хочет работать, третий раз вот созывает совещание коопактива и все срывается.

Такое явление без внимания никак оставить нельзя. Срывники мобилизации средств должны быть строго наказаны. Успех дела на финансовом фронте решают люди — организаторы, а не пьянщики, оппортунисты и бюрократы. РАЙК должна вмешаться в это дело и привлечь конкретных виновников срыва паша к ответственности.

Степанов, Минеев.

27 го слет значкистов

О подеме паров по колхозам и единоличному сектору

Сводка на 17 июня

Колхозами поднято пара 3449 га вместо 7866, единоличным сектором — 1104 вместо 5425 га. Всего по району колхозным и единоличным сектором план взмета пара

выполнен на 34 проц., вспахано 4538 га вместо 13891 га, заданных по плану.

Инспектор учета — Гусев.

решение трудящихся. Придем, товарищи, к слету значкистов с новыми победами на физкультурном фронте.

А. Шиганов.

слету значкистов и парад физкультурников, после чего все организации направляются по ул. Абельман на долину, где проводятся общие городские гуляния. Все коллективы физкультуры проводят товарищеские соревнования по играм и легкой атлетике и массовую сдачу норм на значек ГТО по плану райСФК.

3. Для обслуживания массового гуляния на долине организовать ларьки, палатки, буфеты. От ответственность за организацию по следним возложить на райпотребсоюз — Ивакина, ГОРТ — Староверова, ОРС ИНЗ-2 — Марова, ЗТПО — Филиппова, ГОРПО — Савельева, артель «Пшчевника» — Хорева.

Вечером, в саду «Динамо» и в саду Экскаваторного завода проводятся массовые гуляния с организационной массовых физкультурных игр и сдачей норм на чек ГТО.

Райпрофсовет — Соловьев
РайСФК — Николаев

**Пути заявок и... ни одной
нужной детали**

Готовность к прополке и уборке — лучший подарок к слету колхозников

По-большевистски подготовить машины, сельхозинвентарь и конский состав

Наш район только что закончил сев.
На за горами прополочная и уборочная кампании, прополка и уборка важнейшие участки, решающий этап борьбы за социалистический урожай, за свое временно выполненное обязательство перед государством. Эти кампании колхозы, совхозы и коопхозы должны встретить во всеоружии, подготовку к прополке и уборочной нужно развернуть немедленно.
Успехи прополочной и уборочной кампаний будут зависеть не только от колхозов и колхозников, но и главным образом, оттого, а насколько районные организации, в частности, райЗО, райпотребсоюз, райОНО, сельхозснабженцы и др. сумеют подготовиться к этим кампаниям, подчинить им всю свою работу.
Проводимый рейд печати по проверке подготовки к уборочной кампании вскрыл большие недостатки в этих организациях. Например, райпотребсоюз до сих пор не ушел от ошибок прошлых лет, которые повторились и в момент весенней посевной кампании. Райпотребсоюз к уборочной не готов, товаров никаких у него не имеется, план работы на завоз товаров в сельскую местность не составлен. Работники райпотребсоюза еще только собираются ехать в областной райпотребсоюз с докладом о посевной и с заявкой на товары. Только тогда можно будет составлять план работы и при условии если отпустят нам товара область, — так заявили Минеев и Копылов — работники райпотребсоюза.
РайОНО имеет почти что в каждом сельсовете избы читальни, красные уголки при колхозах, радио и т. п. Все это как будто должно бы быть подчинено успешному проведению уборочной, но к сожалению имеется совершенно обратное: радиоустановки в действительности работают не более как на 10 проц. Слаб подбор руководителей красных уголков и изб-читален, частая смена их руководителей, переработка из одного места в другое и т. п., все это не дает возможности широко развернуть культурно-просветительную работу на селе. Вместе с тем, райОНО имеет большую армию школьных работников. Этот передовой отряд на селе в продвижении культурной работы мог бы сделать многое в момент подготовки к уборочной, но райОНО этого не использовало. Зав. райОНО Смирнов и инспектор Желтов объясняют это «объективными» причинами: «ванды ли, канюкулы начались, люди разъехались, работу не с кем вести и т. п.», тогда как значительная часть учителей на период каникул осталась в деревне.
Сельхозснабжение до сих пор не обеспечило себя запасными частями к уборочным машинам, например, к молотилкам, жаткам, косилкам и др. Не обеспечено и такими с-х принадлежностями, которые можно достать с большим изливком, как например, травяных кос, которых требуется 1500, подкладок к хемутам и седелькам, а также супоней к ним и т. д.

сейчас проводится подготовительная работа к уборке для сельских бригад в помещениях, как прорабатывается постановление об области, комиссия райсплокома об уборочной, доведено ли это постановление до широких масс колхозников и единоличников и т. д., и т. д.
Зам. зав. райЗО т. Краснов заявил бригаде, что: «мы, да, директивы спустили по всем вопросам, указали сроки» и т. п., одним словом, дело теперь в самих сельсоветах и колхозах.
Может ли быть дальше теплее такое положение, когда дорога каждая минута? Конечно нет. РайЗО, райпотребсоюз, райОНО и сельхозснаб, не поаяв этого, до сих пор не перестроили своей работы, не учли уроков прошлых годов, не учли того, что уборочная кампания и ее подготовка является центральной задачей сегодняшнего дня.
Надо сейчас же, не медля, мобилизовать массы на уборочную кампанию, широко развернуть массово-разъяснительную работу

на селе, организовать колхозников и единоличников вокруг решенной области, в райсплокома и райпотребсоюз, меньше общих фраз и смюлок на директивные письма, больше практической помощи колхозникам и единоличникам в подготовке к уборочной. Должна быть развернута самая решительная борьба за здоровую машину, работоспособную лошадь, исправный сельхозинвентарь и уражай.

Бригада печати: Потанин, Аадония, Бешметов, Турцев, Журавлев, Маров, Ермолаев.

Закончили взмет паров

— Колхоз «Советский патырь, Брызгаловского сельсовета. Калачев.
— Колхоз им. Врошилова, Антилоховского сельсовета. Охашкин.

Готовимся к сеноуборке

Совхоз «Гигант» закончил сев и переключился на подготовку к сеноуборочной кампании, приступив к ремонту сеноуборочных машин. СУВОРОВ.

Заканчиваем ремонт машин

Колхоз им. Свердлова, Ковриковского сельсовета, закончив сев, приступил к ремонту с/х уборочных машин и заканчивает его в ближайшие дни. Петров.

План закупок хлеба пущен на самотек

По нашему району плохо обстоит дело с хлебозакупками: план закупок на 10 VI выполнен всего лишь только на 47 проц., за период с 1 апреля по 10 июня по линии «Заготзерно» и райпотребсоюза поступило всего 1,7 тонн.
Руководители закупочного аппарата (Ивакин—райпотребсоюз) не могут сказать, когда они смогут выполнить план закупки хлеба.
В Заготзерно—тов. Швецов заявил, что никакая работа по закупкам не ведет, что привезут, то и купим» и до 13 июня в Заготзерно не было выделенных ответственных за выполнение плана и работа шла самотеком.
Такая бездельность проявлялась в работе по закупке хлеба на

протяжении двух месяцев, что ни как нельзя считать гермимом.
Не лучше обстоит дело с прочими товарами. В каком сельПО, сколько промотваров и каких необходимых на стимулирование закупок хлеба, райпотребсоюз не знает, а так же и не сообщает об этом областным организациям, которые лишены всякой возможности руководить закупкой и завозить нужные промотвары в район.
Необходимо немедленно провести закупочный аппарат как районный, так и сельПО, и вынудить из них отдельных разгильдяев, срывающих государственные планы закупок.
Принятый план хлебозакупок должен быть выполнен. Клемик.

21 го июня, в 12 часов дня, в клубе рабочих металлистов ИИЗ-2 состоится 1-я районная конференция изобретателей и рационализаторов.
Повестка дня: 1) Доклад зам. проед. обл. совета о-ва изобретателей т. Лукьянова о решениях 3 го пленума ЦС ВООИЗ. 2) Выбор пленума райсовета и райкомиссии. 3) Разное.
Явка председ. ФЭМК, массовиков, председ. заводских советов и секретарей чтеков о-ва изобретателей обязательна.
Орг. бюро

Слет колхозников, назначенный на 20 июня, отменяется

О дне слета будет сообщено дополнительно.

Поправка

В «Р. К. № 123 в статье: «Привлечь к спартакиаде широкие массы» ошибочно указано: «районная спартакиада», нужно читать: «общезаводская им. Киркиж».

Ковровская райКК-РКИ объявляет, что 21 июня, в 4 часа дня, в помещении райКК (Володарского, 80) назначается широкое совещание актива КК-РКИ

Повестка дня: 1. Итоги весеннего сева и участие групп РКИ, внештатной инспектуры, отрядов Легкой Кавалерии ВЛКСМ и печати о прополочной и уборочной кампаниях до колхозов.
2. О бытовом и культурном обслуживании рабочих и задача массовых звеньев рабочего контроля.
3. О борьбе с хищениями и растратами.
Явка всем председателям групп содействия РКИ на промпредприятия, группам содействия кооперативных организаций и общественных столовых и внештатным инспекторам, работникам печати, группам «ЛК» обязательна.
Пред. КК-РКИ—Михайлов.

Всем сельсоветам

На основании постановления президиума РИИ а от 9 июня с. г. конференция, посвященная 15-летию юбилея охраны материалистичности и мадленчества перенесена на 21-е июня с. г. в 10 ч. утра. Президиум РИИ а предлагает обеспечить явку на конференцию делегатов от колхозов. Срочно проведите выборы делегатов на общих собраниях колхозов, норма представительства от каждого колхоза по 1 человеку. Регистрация делегатов будет производиться в зале заседаний РИИ а с 9 ч. утра 21-го июня.
За пред. РИИ а Беспалов.

26 июня, в 6 часов вечера, в Летнем саду клуба им. «Левина», проводится пленум РК ВЛКСМ с волпросами:

1. Работа с активом (Доклад тов. Тилонова)
2. О задачах прополочной и уборочной кампаний (Доклад тов. Балдина)
3. Орг вопросы.
Явка для членов и кандидатов пленума и секретарей к-тов и к-вов обязательна.
Райком.

Грушюком городских предприятий дом работниц доводит до сведения всех явля и прислужу города, что 20/VI-33 г., в 7 час. веч. в помещении пожарной команды, Красноармейская ул. (верхний этаж) назначается ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

Явка обязательна без опоздания Пред. группкома Кашкина, Ковровский ЗАГС сообщает, что гражданин Кособрухов Бубнов Лиц, имеющих претензии, просб до сообщить в ковровский ЗАГС при горсовете.

13-VI ПРИСТАЛА СОБАКА

породы саттер, белой масти. Обращаться: Ковров, дер. Бизьково, Малышевского сельсовета к Куаниу А. С. Через три дни считая своей.

Ковровский горкомхоз доводит до сведения

все учреждения и частный сектор, что имеющуюся задолженность по измерению зем. участков и строений (инвентаризация) погасить таковую к 20 июня с. г. После означенного срока к неплательщикам будут приняты алмеры взыскания. Горкомхоз.

Ремонт оборудования на ф-ке Абельман под угрозой срыва

Останов ф-к в декретированный отпуск налагает на руководителем последних серьезную задачу быстрого и качественного ремонта производственного оборудования. В этот значительный срок, при своевременной подготовке к ремонту, правильной расстановке рабочей силы, обеспечении ее необходимыми материалами, инструментом, оборудованием ф-к должно быть приведено в боевую готовность.
Не так обстоит дело у нас. Примером бездельности и халатности в этом деле может служить ф-ка Абельман. Ремонт на ф-ке много, начиная от паросилового хозяйства и кончая мелким ремонтом, проверкой ткацких станков фирмы «Платт». Кроме этого, фабрика обязалась во время остановки смонтировать, затравить и сработать 180 приборов Иванова.
Все это обязывало треугольную фабрику своевременно подготавливаться к ремонту и, главным образом, обеспечить себя необходимыми материалами.
Даже не так получилось на деле.
С ремонтом станков «Платт» и др. машин, мы в течение остановки справимся, — говорит зав. ткацкой ф-кой Белоусов. Материалов и инструментов для ремонта данных станков мы имеем достаточное количество. Уже обстоит дело с заплавленными нами 120 автоматами. Чтобы смонтировать, затравить и пустить их, нам необходимы 18-ти дюймовые шквы, вилочки и ряд других материалов, которых у нас нет.
Точно так же обстоит дело с ремонтом машин и в прядильной ф-ке. Чтобы выполнить намеченный план ремонта, нам нужно

914 патерных веретана, 8000 шт. вторых колец, 5000 втулочек для веретен, игольчатых решеток для автоспитания и ряд др. материалов. — говорит зав. прядильной Шаратов.

На вопрос: — что же вы делаете раньше и что предпринимаете сейчас, чтобы добыть необходимые материалы, — зав. прядильной — Шаратов и ткацкой Белоусов показывают заявки, посланные ими в отдел снабжения. И кроме этого мы думаем помочь отделу снабжения «в розыске» требуемых материалов (2). Как же отдел снабжения реагирует на данные ему заявки со стороны отделов фабрики?

Зав. отделом снабжения Градулов спокойно докладывает: — Никакой гарантии в скорейшей их доставке я дать не могу, ибо это связано с трудностями и т. д. и т. п., а главным образом потому, что цеха запаздывали с заявками, время производить ремонт, а цеха только еще шлют заявки на материалы. С другой стороны, вопрос их скорейшей доставки упирается в денежные средства: у нас нет денег и т. д. и т. п., говорит Градулов.

Выход из всего этого таков: хозяйственники ф-ки Абельман, зараженные оппортунистической покупошностью ко всем творящимся в ф-ке безобразиям, не уделяли никакого внимания к подготовке ремонта оборудования в декретированный останов ф-ки.

И ремонт находится под угрозой срыва.
Парторганизация фабрики Абельман обязана немедленно исправить это безобразное положение и к виновникам срыва ремонта оборудования принять самые строгие меры. Мих.

21 го июня, в 12 часов дня, в клубе рабочих металлистов ИИЗ-2 состоится

1-я районная конференция изобретателей и рационализаторов

Повестка дня: 1) Доклад зам. проед. обл. совета о-ва изобретателей т. Лукьянова о решениях 3 го пленума ЦС ВООИЗ. 2) Выбор пленума райсовета и райкомиссии. 3) Разное.
Явка председ. ФЭМК, массовиков, председ. заводских советов и секретарей чтеков о-ва изобретателей обязательна.
Орг. бюро

Редактор В. ИВАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В универсаме «Торгсин» с 16 июня с. г. работают два приемщика драгметаллов, чем уничтожены очереди по сдаче золота, серебра и нивалюты.
С 1 июня с. г. повышена приемная стоимость серебра с 12 р. кг-р на 14 руб. кг-р., серебряный рубль дореволюционного чакла принимался—24 коп., с 1 июня принимается по 28 коп.
Значительно снижены цены на большинство товаров, особенно промышленного происхождения (мануфактура, трикотаж, обувь и др.)

Вот цены на некоторые товары:

| Наименование товаров | От р. к. | До р. к. | Наименование товаров | От р. к. | До р. к. |
|----------------------|----------|----------|----------------------|----------|----------|
| Мука пшеницы кг-р | —24 | —28 | Ситец разн. метр | —11 | —13 |
| « » » » | —16 | —16 | Шелковые ткани | —35 | 1—50 |
| « » » » | —26 | —26 | Шерст. ткани разн. | 1—25 | 1—75 |
| Крупа гречи. | —20 | —20 | Чулки дет. разн. | —10 | —26 |
| Пшено | —80 | —80 | Чулки дамск. разн. | —15 | —90 |
| Сливочное масло | —40 | —40 | пара | 1—80 | 3—25 |
| Растит. масло | —60 | —60 | Платки разн. виз | —33 | 15—00 |
| Ботвинки хром. | —75 | 5—50 | Мыло хоз. кусок | —10 | —18 |
| Мужская пара. | 4—75 | 8—50 | | | |
| Сапоги яловочные | 4—25 | 5—25 | | | |
| Ботинки дамские | 4—00 | 6—50 | | | |
| Хром. шевр. пара | 4—00 | 6—50 | | | |
| Туфли цветные | 4—00 | 6—50 | | | |

Директор универмага—Я. Голованов.

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

Явка обязательна без опоздания Пред. группкома Кашкина, Ковровский ЗАГС сообщает, что гражданин Кособрухов Бубнов Лиц, имеющих претензии, просб до сообщить в ковровский ЗАГС при горсовете.

13-VI ПРИСТАЛА СОБАКА

породы саттер, белой масти. Обращаться: Ковров, дер. Бизьково, Малышевского сельсовета к Куаниу А. С. Через три дни считая своей.

Ковровский горкомхоз доводит до сведения

все учреждения и частный сектор, что имеющуюся задолженность по измерению зем. участков и строений (инвентаризация) погасить таковую к 20 июня с. г. После означенного срока к неплательщикам будут приняты алмеры взыскания. Горкомхоз.

Райлат № 787
Ковровская типография